

本文未使用任何版权材料  
具体章节的摘要和解释来自圣经，  
它们是公共领域的宗教文本。  
免费复制和分发：传播信息  
(Peter Lok) 駱沅祺

[lokpeter@outlook.com](mailto:lokpeter@outlook.com)

[Bibleao.com](http://Bibleao.com)

(简体) 每日灵修，我日用粮 2024 07.04

(國語) YouTube 音訊

### 神施恩的手

《以斯拉记》的第七章主要描述了以斯拉在波斯王的支持下返回耶路撒冷，重新建立神殿和律法的过程，以及他在这个过程中所扮演的领袖角色。7:1 一开始就说“这事以后”，从第六章到第七章相隔了五十七年，神所做的是，就是今天，仍然在延续当中。我们不要局限神的作为，因为神是首先的，是末后的，是创始成终的神。每一个季节的连贯，每一个世代的延续，至终神要带我们进入荣耀的命定，神应许说，祂的殿末后的荣耀，要大过先前的荣耀。神没有忘记祂的应许，神没有忘记祂的百姓。神今天仍然在呼召，仍然在激动人心，仍然在调动万有，来建造祂的圣所。

本章描述了以斯拉在耶路撒冷的领导和行动，包括他清理和重建神殿、组织和管理教会和法庭，以及传扬律法和教导人民等。以斯拉的领导和行动得到了犹太人的认可和尊重，并赢得了他们的信任和支持！

以斯拉记第七章有三次提到神的手，或者说他施恩的手来帮助以斯拉。第一次是在七章六节说到神的手帮助他使亚达薛西王允准他一切所求的。第二次是在七章九节说他从巴比伦出发，五个月的时间，神的手帮助了他使他顺利地抵达耶路撒冷。第三次是在七章二十八节说到神施恩的手帮助他，坚固了他召集以色列首领一同上耶路撒冷去。

### 神施恩的手

在我们生命的旅程中，时常会遇到各种挑战和困难，让我们感到孤立无援。然而，当我们回首往事，不难发现，在每一个关键时刻，都有一只无形的手在扶持和引导我们，那就是神施恩的手。

## 神的手引领我们走过黑暗

生活中难免有迷茫和低谷的时刻，当我们陷入困境时，往往会感到绝望和无助。然而，正是在这些时候，神施恩的手显得尤为重要。祂透过各种方式，或是透过亲人的关怀，或是朋友的支持，甚至是一句温暖的话语，让我们重拾信心，勇敢前行。

诗篇 23 篇 4 节说道：「我虽然行过死荫的幽谷，也不怕遭害，因为你与我同在；你的杖，你的竿，都安慰我。」这句经文深刻地描绘了神的手如何在我们最困难的时候，带给我们安慰和希望。

## 神的手赐予我们祝福

神施恩的手不仅在我们需要帮助时出现，祂也在我们生活的各个方面赐予我们祝福。这些祝福或许是健康的身体、美满的家庭，或是事业上的成功。无论祝福的形式如何，都是神无尽爱的表现。

耶利米书 29 章 11 节提到：「我知道我向你们所怀的意念，是赐平安的意念，不是降灾祸的意念，要叫你们末后有指望。」这句经文告诉我们，神对我们每一个人都有美好的计划，祂的手不断在我们的生命中施予恩典，带来平安和喜乐。

## 神的手扶持我们前行

当我们面对未知的未来时，难免会感到惶恐和不安。然而，神施恩的手始终在我们身旁，扶持我们走过每一步。祂是我们生命中的避风港，是我们心灵的支柱。

箴言 3 章 5-6 节教导我们：「你要专心仰赖耶和华，不可倚靠自己的聪明。在你一切所行的事上都要认定祂，祂必指引你的路。」当我们愿意依靠神，祂的手就会引领我们走上正确的道路，使我们的人生充满意义和目的。

## 神的手医治我们的创伤

生活中的挫折和失败，常常让我们心灵受伤。然而，神施恩的手有着无穷的医治力量。祂能抚平我们的伤痛，赐给我们重新站起来的勇气和力量。

以赛亚书 41 章 10 节说：「你不要害怕，因为我与你同在；不要惊惶，因为我是你的神。我必坚固你，我必帮助你，我必用我公义的右手扶持你。」这段经文让我们明白，无论我们遭遇何种困难，神的手都会紧握我们，给予我们力量和安慰。

我们祷告：

主啊！感谢您！让我们看见这里有您配得的荣耀，这里有您建造的房屋，有您呼召的人，是您在人的心中带来感动！我们把荣耀都归给您，愿您得着您当得的荣耀！求您让我们进入您的命定里面，您为我们预备的是丰盛的，是美好的。主啊，您没有停在这里，没有停在昨天，主啊，您仍然在我们中间在呼召，求您来开我们的眼，让我们看到过去我们的经历，今天仍然再延续下去，主啊，我们把教会、自己、家人、弟兄姐妹都带到

你的面前，我们要看见过去，现在和将来的延续。感谢你没有忘记我们，求你使用我们来建造圣殿，使用我们来建造你的百姓。求主赐我们以斯拉的心志，让我们都渴慕研读、查考神的话。求主真理的圣灵充满我们，引导我们进入一切真理当中，使我们又领受又明白，能够结出生命的果子。求主帮助我们起来接受装备，教导神的话语，让神的话语成为整个世代的文化。

祷告奉主耶稣基督的名，阿们。

## 以斯拉记 7 章

7:1 这事以后、波斯王亚达薛西年间、有个以斯拉、他是西莱雅的儿子、西莱雅是亚撒利雅的儿子、亚撒利雅是希勒家的儿子、

7:2 希勒家是沙龙的儿子、沙龙是撒督的儿子、撒督是亚希突的儿子、

7:3 亚希突是亚玛利雅的儿子、亚玛利雅是亚撒利雅的儿子、亚撒利雅是米拉约的儿子、

7:4 米拉约是西拉希雅的儿子、西拉希雅是乌西的儿子、乌西是布基的儿子、

7:5 布基是亚比书的儿子、亚比书是非尼哈的儿子、非尼哈是以利亚撒的儿子、以利亚撒是大祭司亚伦的儿子。

7:6 这以斯拉从巴比伦上来、他是敏捷的文士、通达耶和華以色列神所赐摩西的律法书。王允准他一切所求的、是因耶和華他的手帮助他。

7:7 亚达薛西王第七年、以色列人、祭司、利未人、歌唱的、守门的、尼提宁、有上耶路撒冷的。

7:8 王第七年五月、以斯拉到了耶路撒冷。

7:9 正月初一日、他从巴比伦起程。因他神施恩的手帮助他、五月初一日就到了耶路撒冷。

7:10 以斯拉定志考究遵行耶和華的律法、又将律例典章教训以色列人。

7:11 祭司以斯拉是通达耶和華诫命、和赐以色列之律例的文士。亚达薛西王赐给他谕旨、上面写着说、7:12 诸王

之王亞達薛西、達於祭司以斯拉通達天上神律法大德的文士云云。

7:13 住在我國中的以色列人、祭司、利未人、凡甘心上耶路撒冷去的、我降旨准他們與你同去。 7:14 王与七个谋士既然差你去、照你手中神的律法书、察问犹大和耶路撒冷的景况。

7:15 又帶金銀、就是王和謀士甘心獻給住耶路撒冷、以色列神的、

7:16 并帶你在巴比伦全省所得的金銀、和百姓、祭司乐意献给耶路撒冷他们神殿的礼物。

7:17 所以你当用这金銀、急速买公牛、公绵羊、绵羊羔、和同獻的素祭奠祭之物、獻在耶路撒冷你們神殿的壇上。

7:18 剩下的金銀、你和你的弟兄看着怎样好、就怎样用、总要遵著你们神的旨意。

7:19 所交給你神殿中使用的器皿、你要交在耶路撒冷神面前。

7:20 你神殿里、若再有需用的經費、你可以從王的府庫里支取。

7:21 我亞達薛西王、又降旨与河西的一切庫官、说、通达天上神律法的文士祭司以斯拉、无论向你们要甚么、你们要速速的备办。

7:22 就是銀子直到一百他连得、麦子一百柯珥、酒一百罢特、油一百罢特、盐不计其数、也要给他。 7:23 凡天上之神所吩咐的、当为天上神的殿详细办理。为何使忿怒临到王、和王众子的國呢。 7:24 我又晓諭你们、至于祭司、利未人、歌唱的、守门的、和尼提寧、並在神殿當差的人、不可叫他們進貢、交課、納稅。

7:25 以斯拉阿、要照著你神賜你的智慧、将所有明白你神律法的人立為士師、審判官、治理河西的百姓、使他們教訓一切不明白神律法的人。 7:26 凡不遵行你神律法、和王命令的人、就当速速定他的罪、或治死、或充軍、或抄家、或囚禁。 7:27 以斯拉说、耶和華我們列祖的神是应

当称颂的、因他使王起这心意、修饰耶路撒冷耶和华的殿。  
7:28 又在王和谋士、并大能的军长面前施恩于我。因耶和  
和华我神的手帮助我、我就得以坚强、从以色列中招聚首  
领、与我一同上来。

《以斯拉记》的第七章主要描述了以斯拉在波斯王的支持下返回耶路撒冷，重新建立神殿和律法的过程，以及他在这个过程中所扮演的领袖角色。

本章开始，波斯王亚达薛西派遣以斯拉返回耶路撒冷，带领犹太人，重新建立神殿和律法。以斯拉得到了充分的支持和保护，以及物质和财政援助，确保他的任务得以顺利完成。

然后，本章描述了以斯拉在耶路撒冷的领导和行动，包括他清理和重建神殿、组织和管理教会和法庭，以及传扬律法和教导人民等。以斯拉的领导和行动得到了犹太人的认可和尊重，并赢得了他们的信任和支持。

最后，本章提到了一些人物，包括波斯王亚达薛西、以斯拉和一些其他人物，以及他们的一些记录和信件。

总的来说，本章强调了以斯拉在波斯王的支持下返回耶路撒冷，重新建立神殿和律法的历史事件，以及他在这个过程中所扮演的领袖角色。以斯拉的领导和行动，为犹太人的信仰和文化的传承和发展奠定了坚实的基础。

以下是《以斯拉记》的第7章中一段重要的经文：

“因为以斯拉立志考究遵行耶和华的律法、又施行讲授律例典章。”（以斯拉记  
7:10）

这段经文强调了以斯拉对于上帝的律法和教导的热爱和献身。以斯拉是一位经学家和祭司，他的心志立定要遵守上帝的律法，并将其传授给人民。这表明以斯拉的信仰坚定，对上帝的律法充满敬畏和热爱，他致力于把上帝的话语带给人民。

此外，这段经文也强调了以斯拉的职责和使命。作为祭司和经学家，他不仅遵守上帝的律法，还要将这些律法传授给人民，使人们明白上帝的心意和计划。这也反映了上帝对他的子民的关心和关注，他要确保他的话语得以传达和遵守，使人民得以成长和得到祝福。

因此，《以斯拉记》的第7章中这段经文，强调了以斯拉对上帝的信仰和献身，以及他的职责和使命。这也展示了上帝的关注和关怀，他要确保他的话语得以传达和遵守，使人民得以成长和得到祝福。

以斯拉记第7章记载了以斯拉的家世和使命，以及他领导一批以色列人回到耶路撒冷的故事。这一章的神学中心思想涉及神的带领和保护，以及以斯拉对神律法的尊重和顺服。

神学中心思想：

神的带领和保护：以斯拉记第7章中，神带领以斯拉回到耶路撒冷，继续重建圣殿。这表明神对以斯拉的呼召和带领，也彰显神对以色列人民的保护。神看顾祂的子民，并在他们的生活中指引他们的脚步。尊重和顺服神律法：以斯拉记第7章中，以斯拉被描述为一个通达摩西律法的士师。他熟悉神的律法，并将心志寻求遵行。以斯拉的领导带领以色列人民重返耶路撒冷，这展示了他对神律法的尊重和顺服。

神学得着：

信心顺服神的带领：以斯拉记第7章教导我们信心顺服神的带领。当我们感到神呼召我们走特定的道路时，我们应该信心坚定地顺从祂的旨意，相信祂会引导我们走向祂所命定的路。

尊重和遵行神的律法：以斯拉记第7章提醒我们尊重和遵行神的律法。神的律法是我们生活的准则，我们应该熟悉神的话语，寻求遵行祂的旨意。

总的来说，以斯拉记第7章教导我们信心顺服神的带领，并尊重和遵行神的律法。

这些神学观念将帮助我们在信仰中成长，并更加顺从神的旨意，坚持在神的道路上。